
校長室の窓 
秋の日は「つるべ落とし（井戸の釣瓶が落ちるように早く沈み、暮れてしまう。秋の日暮れが早いことのたとえ。）」

と言いますが、最近はすっかり日没も早くなり、秋も深まってきました。 
先日 9 月 30 日（火）～10 月 1 日（水）は６年生が箱根・鎌倉方面へ修学旅行に、10 月 20 日（月）～22 日（水）

は５年生が長柄少年自然の家へ移動教室に行ってきました。私も両方とも同行させてもらいましたが、椎名小学校の

子どもたちは、６年生も５年生も、行く先々ではきはきとした挨拶ができたり、一緒に活動している友達への優しい

心遣い・気遣いができたりして、とても感心させられました。心が育っている表れだと実感し、椎名小のリーダーと

して誇りに思いました。 
６年生は、自分たちで計画を立てグループで協力しながら、歴史的な名所や自然科学のスポットをしっかりと見学

することができ、主体的に活動する場面が多く見られました。５年生は、２日目の夜にキャンプファイヤーを行いま

したが、火を囲みながら、「友情の火」「感謝の火」「勤勉の火」「チャレンジの火」の４つの誓いを心に刻みました。

特に、５年生は三日間の中でも「チャレンジ」する姿が多く見られ、クライミングウォールや野外炊飯のカレー作り

など初めてのことにも果敢に挑戦し、達成感や満足感を得ていました。 
子どもたちには全校集会でいつもお話しているのですが、「失敗や間違いを恐れず、チャレンジ（挑戦）することが

大切」ということです。チャレンジ（挑戦）して、自分なりにできるようになったり達成したりした経験は、自分の

自信につながります。そして、その経験や自信が、必ず今後の自分の成長を助けてくれます。『失敗は成功のもと』『失

敗は成功の母』ということわざもありますが、失敗や間違いは次の成功に向かうための大切なステップでもあり、自

身の大きな学びでもあると思います。これからも、子どもたちが勇気をもってチャレンジ（挑戦）や努力をし続けら

れるよう、子どもたちに寄り添い、丁寧に支援してまいりたいと思います。 
11 月 15 日（土）は学習参観日となっており、子どもたちの日常の学習成果を観ていただく機会があります。保護

者の皆様には、子どもたちを温かく励ましていただければと思います。 
 

 

月 火 水 木 金 土 
     １ 

３ 

文化の日 

４ 

３年校外学習  

（千葉港、ポートタワー、

・農政センター） 

6 年陸上放課後練習 

５ 

いずみ号 

６ 

千葉市小学校陸上大会

（青葉の森スポーツプラザ）

6年参加 

７ 
 

８ 

10 

１年校外学習 

（キッズダム） 

委員会活動 

安全点検日 

11 

なかよし活動 

12 

（千葉市小学校 

陸上大会予備日） 

13 

R8 年度就学時健康診断 

14 

 

15 

学習参観 

学校支援地域本部

しいなフェス 

ひばりげんきキャンプ

保護者説明会 

17 

振替休業日 

第４期給食費 
学校徴収金 
再振替日 

18 

市教研 

19 

6年校外学習 

（国会、国立科学博物館） 

20 

秋のお話会 

4.6年、ひばり 

21 

秋のお話会 1，2、3、5 年

4～6年トップスポーツ交流

（アルティーリ千葉） 

22 

24 

振替休日 

25 

第５期給食費 
学校徴収金 
振替日 

26 

3年人権教室 

クラブ活動 

（3年見学あり） 

27 

１年ふたば保育

園交流 

28 

４年校外学習 

（千葉市科学館） 

29 
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学習の様子 

○全校遠足 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

○移動教室 

 

 
 

 

 

 

 

お知らせ・お願い 
○来校時の名札の着用について 

 かねてよりお知らせしている通り、各ご家庭に名札が２枚になるように配布させていただい

ております。複数名で来校される際にも、必ず名札を着用していただけますようお願いいたし

ます。 

 
○正門（体育館脇）付近の道路への駐車について 

 正門脇の歩道に駐車、停車している車が見られます。児童の安全面において大変危険である

だけでなく、道路交通法違反となりますので、絶対にお止めください。アフタースクールへのお

迎えや施設開放を利用している団体の方も同様です。ご協力よろしくお願いします。 

 

○椎名小学校体操服販売店の変更について 

 椎名小学校の体操服、登校帽子、紅白帽子の販売に関して、これまでは 

「白光舎クリーニングおゆみ野駅前店」にてお願いしておりましたが、令和

7 年 11 月より、「今村商事」によるオンライン販売へと変更させていただ

きます。購入は、本日すぐーる配信いたしました注文用紙か、右にある二

次元コードを読み取って注文することができます。商品の引き渡しに関し

ましては、名札と同じように学校に届きますので、担任を通じてお渡しし

ます。なお、「白光舎クリーニングおゆみ野駅前店」では、今後購入できま

せんので、ご了承ください。 

 

 
○口座振替（給食費・学校徴収金）のお知らせ 

１１月１７日（月）は、第４期給食費（９月分）・学校徴収金の再振替日です。また、１１月２５日
（火）は第５期給食費（１０月分）・学校徴収金の口座振替日です。登録口座に必要な金額をご
用意ください。なお、再振替でも引落しができなかった場合は、給食費は納付書、学校徴収
金は振込依頼書でのお支払いとなります。（学校徴収金については、振込手数料を負担いた
だきます。）生活保護・就学援助の対象者は学校徴収金のみ引き落とされます。 

 

10 月８日（金）にちはら台公園

に全校で遠足に出かけました。

上級生が下級生を気遣いながら

活動する姿が素敵でした。 

 お弁当の準備等のご協力あり

がとうございました。 

二次元コード 

 １０月２０日（月）～２２日（水）に

５年生が千葉市少年自然の家へ

移動教室に行ってきました。友達

と協力しながら、充実した２泊３

日を過ごすことができました。 


